



# 市青年歌手大赛总决赛昨举行 选手们的实力令专家惊艳： “宁波的原创音乐要勇敢走出去”

昨天，由宁波市文化广电新闻出版局主办，市演艺集团承办的2018“新松计划”浙江省青年歌手大赛选拔赛暨宁波市青年歌手大赛总决赛在天然舞台举行。璀璨的聚光灯下，歌手们用歌声唱出了希望，绽放了音乐梦想，美妙的旋律谱写了青春的华章。宁波晚报融媒体对专业组的决赛进行了直播。

## 一定要多推广优秀音乐和歌手

本次大赛自4月下旬启动以来，经过紧张的初赛和复赛，历时一个多月，最终35位选手站在了决赛的舞台上。宁波大学音乐学院院长俞子正受邀担任本次比赛的评委会主任。

昨天下午进行的是B组决赛。虽然是业余组的比赛，但不乏动听的嗓音和优美的歌曲，比如大家耳熟能详的《忘不了》《故乡》《男孩》，也有用美声唱法演绎的《胡桃夹子》《不幸的人生》等。20首参赛曲目中，还有根据宁波风俗民情编写的《南塘老街》《我心光明》《蓝色丝带》等原创歌曲，精彩纷呈，燃爆现场。

曾担任CCTV青歌赛、全国声乐大赛和金钟奖中国三大音乐大赛评委的旅欧男高音歌唱家蔡大生也应邀担任此次比赛的评委，他告诉记者：“我没想到宁波的音乐水平这么高。下午虽然是业余组的比赛，但水平一点都不逊色。更让我没想到的是，宁波的原创实力这么强。一般比赛歌手是不敢选择原创歌曲的，这些歌写得也好唱得也好。今天选手演唱的《我心光明》《蓝色丝带》两首原创歌曲，我打了最高分，宁波一定要多推广这些优秀的音乐作品和歌手，勇敢地走出去！”

## 宁波的整体音乐实力已有突破

A组的比赛在昨天晚上进行，参赛选手的专业性也让比赛变得更加激烈紧张，经典作品轮流PK，《你知道吗》《好妈妈》让人倍感温暖，唱进了观众的心窝里；越是熟悉的歌曲越有挑战性，《夜夜夜夜》拼的就是实力；《贵妃醉酒》中的京剧花旦唱腔，难度极高，场下观众无不拍手称好……15名参赛选手实力相当，都尽力发挥了最好水平，赢得了阵阵掌声和欢呼声。

经过激烈角逐，最终吕志强、张丹、高台杰获得B组（业余组）的冠军；王磊蕾、李辰、董浩浩获得A组（专业组）的冠军。

比赛是一个刺激的旅程，沿途中的新风景让歌手们有了新的目标，比赛结束后，选手们纷纷表示，和高手过招，非常过瘾。

评委会主任俞子正向记者表示，这次大赛专业歌手选择的曲目难度都非常大，表现也相当不错。比赛无论从选手的演唱水平、舞台表现力，还是作品呈现的质量、原创性等方面都呈现出喜人景象，在整体规模和水平上有了新突破，涌现出一大批颇具潜力的新生代歌手和具有相当水准的优秀原创歌曲。

记者 陈晓旻 通讯员 房炜

选手们都发挥出  
了高水平。

记者 周建平 摄



## “天一讲堂”本周讲宋代香文化

本报讯(记者 俞素梅) 6月16日(本周六)下午2:00,宁波大红鹰学院人文学院副院长、副教授夏柯将做客宁波市图书馆“天一讲堂”,主讲《瑞脑消金兽——宋代香文化探析》。

夏柯是南开大学历史学博士,在宁波大红鹰学院主要从事中国传统文化IP资源的开发和研究。对本次讲座感兴趣的读者,可前往市图书馆一楼服务台领取免费入场券。

## 福彩开奖信息

15选5第2018156期:  
04 06 07 09 13  
3D第2018156期:  
3 2 4

## 体彩开奖信息

6+1第18067期:5 0 9 0 9 5 8  
20选5第18156期:08 10 13 16 18  
排列5第18156期:3 2 2 3 4  
(均以公证开奖结果为准)

## 端午来方回春堂宁波馆 感知端午节习俗 给身体把把脉

最近几天,逛一逛位于海曙区市妇儿医院正对面的方回春堂,你就会发现不少有药香味的精美香包。老宁波人看到香包,肯定能猜到是端午节要到了!挂菖蒲、艾叶,喝雄黄酒,佩戴香囊,这些都是宁波人过端午的传统习俗。

### 烧福艾画王字配香囊 方回春堂带你感知端午习俗

方回春堂作为杭城国医国药馆翘楚,通过国家GSP认证,是杭州十大金牌老字号,是省、市医保定点医疗单位,百年老字号的方回春堂,每年端午节都会向市民派送香袋,以表达诚挚的节日祝福。

端午期间,方回春堂宁波馆不仅让您感受古色古香的老字号所散发出的百年文化气息,而且在馆里就诊配药就可以领到一只精美的香袋;端午节当天,方回春堂还保留了请老药工给小孩“画王”的传统。端午当天馆内还会开展烧艾草祈福活动,由老药工操作,这样仪式感的活动可以让你和你的孩子对端午传统文化有更深入的了解。

### 对症治疗的西医久治不愈 不妨试试治病求根的中医学

端午当天除了传统民俗活动,方回春堂邀请杭城的名医专家为大家把脉问诊。有疑难杂症,身体调理,尽管放马过来吧。

此次专家实力不容小觑,生于中医世家三代祖传的祝桂红,自幼受家庭环境影

响,热爱研习中医,跟随父辈习医得以悉心教导。从医三十余年,中医理论基础扎实,临床经验十分丰富,总结出切实有效治疗无数病例的辩证诊断验方。

祝桂红表示,中西医,各有优劣,西医治标,中医治本,中医看病找病因,一味处方调理的却是整个身体机能,吃药之后,各方面都会融会贯通,一些西医无法解决的疾病或许可以在中医那里找到希望,她希望更多患者,能够认识到中医独特的疗效和优势,不要放弃治疗,为自己争取更多获得健康的机会。

记者 包佳 通讯员 王巧艳

### ■专家祝桂红出诊信息:

科室: 中医科、中医儿科  
职称: 副主任中医师  
坐诊: 每周一(下午、晚上)  
          每周二(上午、下午)

### ■方回春堂宁波馆端午节活动大酬宾

- 1.全场产品8.8折(养生堂、寿仙谷、特价产品除外)
- 2.养生堂系列产品,享二件半价优惠。  
折后满98元,送价值15香袋一个  
折后满228元,送价值25香袋一个  
折后满468元,送价值49香袋一个  
折后满688元,送价值98香袋一个  
折后满1000元,送价值260元三七(60头)一份

所有活动产品数量有限,送完为止,单张小票限参加一次,不累计,不兑现。(特价产品不参加满赠与折扣活动)